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RESUMO 
(Arial; TAM: 11; MINÚSCULO; JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES ENTRE LINHAS).
(Arial; TAM: 11; MINÚSCULO; JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES ENTRE LINHAS). Obrigatoriedade de apresentar as informações de forma concisa, em parágrafo único e sem enumeração de tópicos. Extensão do resumo, convém utilizar até 250 palavras nos artigos de periódicos. O resumo deve ser claro e sucinto, escrito num único parágrafo, sem recuo na primeira linha, seguido das palavras-chave. As palavras-chave devem vir na primeira linha após o término do resumo, todas escritas com a primeira letra maiúscula, na mesma linha, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas com ponto final. O conteúdo de submissão (artigo científico e/ou revisão de literatura) que NÃO estiver de acordo com as NORMAS para publicação estabelecidas pela REVISTA ELETRÔNICA ANIMA TERRA será INDEFERIDA. A submissão recebida será avaliada por dois pareceristas. A efetivação DEFERIMENTO da publicação dar-se-á após o cumprimento de todas as etapas datadas e previstas na APRESENTAÇÃO DA REVISTA, somadas a avaliação e aprovação dos pareceristas e apreciação do editor chefe. O cumprimento de todas as etapas é de plena responsabilidade dos autores. Cabe ressaltar, que os autores são inteiramente RESPONSÁVEIS pelo conteúdo produzido e submetido. Esclarecimentos e submissão do conteúdo (artigo científico e/ou revisão de literatura) deve ser EXCLUSIVAMENTE via correio eletrônico para revista.animaterra@fatec.sp.gov.br A submissão deverá conter no máximo QUINZE PÁGINAS e em formato compatível com Word, deverá constar: título, autor(es), identificação do(s) autor(es) em nota de rodapé - titulação e vínculo institucional, resumo, abstract, introdução, material e métodos, resultados e discussão, conclusão e referências bibliográficas. Os tópicos supracitados devem seguir integralmente as especificações descritas.
Palavras-chave: Usa-se ponto e vírgula e palavras em ordem alfabética. Ex: ABNT; Artigo científico; Brasil; Periódico.

ABSTRACT
O abstract envolve a tradução do resumo para a língua inglesa.
Key words: Idem as palavras-chave, porém traduzida para a língua inglesa.
INTRODUÇÃO (ARIAL; TAM: 12; MAIÚSCULO; NEGRITO; ALINHAMENTO À ESQUERDA, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS). 
O texto deverá conter no máximo 3.000 caracteres, (ARIAL; TAM: 12; MINÚSCULO; ALINHAMENTO JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS, COM PARÁGRAFO “TAB” NO INÍCIO). Nos primeiros parágrafos o autor define o tema que escolheu. Segunda parte, qual foi o interesse em desenvolver a pesquisa ou revisão literária? O interesse pode ser acadêmico ou profissional. Terceira parte, qual foi a metodologia ou estratégia usada? A metodologia atuante para a teoria, para a técnica e instrumentos; para a amostra; para o tipo de investigação. Quarta parte, qual é o propósito ou os objetivos do desenvolvimento da pesquisa ou estudo? Na quinta parte, qual é a distribuição dos vários temas na estrutura de trabalho? Por fim, deve-se evitar a citação de várias referências para o mesmo assunto. Trabalhos com introdução extensa serão devolvidos para adequação às normas. Subtítulos são recomendados, sempre que necessários, mas devem ser utilizados com critério, sem prejudicar da clareza do texto. As citações devem ser formatadas conforme as normas específicas da ABNT em vigor:
Referência da citação:
- Se estiver inserida no texto o sobrenome do autor aparece apenas com a primeira letra maiúscula e o ano de publicação entre parênteses e separados por vírgula. Ex.: Autor, (2023).
- Se estiver no final da citação, os elementos aparecem entre parênteses, separados por vírgula, sendo que o sobrenome do autor escrito com a primeira letra maiúscula e seguido do ano de publicação. Ex.: (Autor, 2023).

MATERIAL E MÉTODOS (ARIAL; TAM: 12; MAIÚSCULO; NEGRITO; ALINHAMENTO À ESQUERDA, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS). 
(ARIAL; TAM: 12; MINÚSCULO; ALINHAMENTO JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS, COM PARÁGRAFO “TAB” NO INÍCIO). A metodologia deve apresentar de forma clara e objetiva, o modo pelo qual o projeto foi implementado e após um breve texto introdutório explicitar a metodologia em etapas ou em ações. Poderá, ainda, fazer referências às técnicas ou detalhes específicos. Explicar como se deu o acompanhamento do desenvolvimento do projeto e a avaliação de sua efetividade. Assim, o autor deve atentar-se a todo o processo de pesquisa, oferecendo melhores métodos por meio de etapas (definição de técnicas para aquisição de dados; coleta de dados; exibição e organização dos resultados coletados).
RESULTADOS E DISCUSSÃO (ARIAL; TAM: 12; MAIÚSCULO; NEGRITO; ALINHAMENTO À ESQUERDA, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS).
(ARIAL; TAM: 12; MINÚSCULO; ALINHAMENTO JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS, COM PARÁGRAFO “TAB” NO INÍCIO). Essa seção, destina-se para apresentação e interpretação dos resultados obtidos a partir de aporte teórico do conteúdo, bem como das análises realizadas e dados coletados na sua pesquisa. Dessa forma, podem ser discutidos nesta seção por meio de complementação de tabelas, quadros, gráficos entre outras fontes. A descrição deve ser clara e com referência específica original para todos os procedimentos biológicos, analíticos e estatísticos. Todas as modificações de procedimentos devem ser explicadas. Os resultados devem ser combinados com discussão. Dados suficientes, todos com algum índice de variação incluso, devem ser apresentados para permitir ao leitor a interpretação dos resultados do experimento. A discussão deve interpretar clara e concisamente os resultados e integrar resultados de literatura com os da pesquisa para proporcionar ao leitor uma base ampla na qual possa aceitar ou rejeitar as hipóteses testadas. Equações devem ser geradas por programas apropriados e identificadas no texto com algarismos arábicos entre parêntesis na ordem que aparecem.

CONCLUSÃO (ARIAL; TAM: 12; MAIÚSCULO; NEGRITO; ALINHAMENTO À ESQUERDA, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS).
(ARIAL; TAM: 12; MINÚSCULO; ALINHAMENTO JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO 1,5 LINHAS, COM PARÁGRAFO “TAB” NO INÍCIO). Faça uma reflexão sobre a questão problema. Verifique se sua hipótese e seu objetivo geral e seus objetivos específicos foram alcançados. Apresente as considerações finais, podendo apresentar ainda sugestões e cuidados, caso outras pessoas queiram implantar as ações em suas atividades profissionais. A conclusão deve ser redigida em parágrafo único e conter no máximo 1.000 caracteres com espaço. Não deve ser repetição de resultados!
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS (ARIAL; TAM: 12; MAIÚSCULO; NEGRITO; ALINHAMENTO À ESQUERDA, ESPAÇAMENTO SIMPLES).
(ARIAL; TAM: 12; ALINHAMENTO JUSTIFICADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES ENTRE LINHAS). As referências bibliográficas deverão seguir as normas ABNT em vigor e devem ser apresentadas em ordem alfabética. 
Ex.: AUTOR(ES). Título do conteúdo. Revista e/ou periódico pesquisado. ed.?, v.?, pg.?, localização (cidade, estado e país), ano.
Símbolos e Abreviações:
Abreviações, siglas e símbolos devem ser claramente definidos na primeira ocorrência, tanto no resumo quanto no texto. Abreviações criadas pelos autores devem ser evitadas, mas se utilizadas devem estar claramente definidas na primeira ocorrência, tanto no resumo quanto no texto.
Tabelas:
Intituladas e citadas com numerais arábicos e estar inseridas diretamente no corpo do texto no local de preferência. As tabelas devem ser elaboradas utilizando-se o recurso de tabelas do programa Microsoft® Word, e devem: 
· Ter o número de algarismos significativos definidos com critério;
· Ser em número reduzido para criar um texto consistente, de leitura fácil e contínua;
· Não apresentar os mesmos dados na forma de gráfico e tabela;
· Utilizar o formato mais simples possível, evitando sombreamento, cores ou linhas verticais e diagonais;
· Cabeçalho e Rodapé digitados em fonte Arial 12, centralizados e espaçados com 1,5. Inserir ponto final no título e no rodapé (fonte).
Figuras, Imagens e/ou Quadros:
Com a máxima qualidade. Os arquivos devem ser adequadamente identificados com o número. Cabeçalho e Rodapé digitados em fonte Arial 12 e espaçamento 1,5. Ao enviar figuras com fotos ou micrografias certifique-se que estas sejam escaneadas em alta resolução para que cada foto fique com excelente nitidez. Para representar fichas, esquemas ou fluxogramas utilize quadros.
Citações no texto
As citações deverão seguir a normativa ABNT atual. Acima de três autores, cita-se o sobrenome do primeiro autor, seguido da expressão “et al.,”.
De Trabalhos envolvendo seres humanos
Quando houver apresentação de resultados de pesquisas envolvendo seres humanos, citar o número do processo de aprovação do projeto no Comitê de Ética em Pesquisa da Instituição, conforme a resolução do Conselho Nacional de Saúde.
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